全 医南地产 热烈师贺全国两急胜利冯开

审议政府工作报告

发出民生"好声音"

··看看代表们提了哪些建议

加强对煤炭企业的金融支持

陈祥恩(全国人大代表、河南省省管 国有企业监事会主席)



建和动对置落;煤的设企,职方实加炭金

融支持力度,增加国有企业的收入;加大对 煤炭企业资产债务处置的支持力度,建议国 家出台具体管理办法,修改破产法。

政府要为实体经济发展创造更好环境

白红战(全国人大代表、郑州市人大常委会主任)



民生是为政之要,必须时刻 放在心头、扛在肩上。

"学前教育事关人生的奠定, 但现在幼儿园入学难、入学贵的 问题依然存在。"白红战说,"建议国家出台促进学前教育落的,同时让相关的规章落的到实。"地区发展要注意学前教育的规划,真正做到每个乡镇学的规划,真正做到每个乡对对别人,让孩子们享受的人,让孩子们了更好的教育;相关部门间的教育和义务教育之间的衔接,做到规范化、制度化。

"食品安全事关每个百姓, 2016年,郑州市人大常委会就《食品安全法》的贯彻实施情况开展了调研,发现依然有食品安全方面的隐患。"白红战结合实际,就力保食品安全方面提出了建议:"建议相关部门加大对小作坊、小摊贩的食 品安全治理力度;注意加强对蔬菜水果的安全监测;严厉打击假冒伪劣产品;加强食品的管理体制建设。"

政府工作报告中提出,要以创新引领实体经济转型升级。实体经济执来都是我国发展的根基,当务之急是加快转型升级。白红战建议,"各实体经济主体要深入学习贯彻习近平总书记在河南等时提出的推动'三个转变'的重要指示,加快自身发展;政府要在实体经济的信用担保、融资等方面给予实体经济支持;相关部门要进一步维护实体经济的合法权益,进一步简政放权,为实体经济发展创造更好的环境。"

将义务教育范围延伸至学前教育

张龙安(全国人大代表、河南省洛阳市伊川县城关镇南府店村党委书记)



张龙安十分关注学前教育,建议 将义务教育范围向学前教育延伸。

办园建设力度,构建良性竞争格局,尽量满足中低收入家庭幼儿入园需求。要加强规范引导扶持,探索建立民办幼儿园收费项目审批制度。完善幼儿园动态管理监管机制,纠正"小学化"教育内容和方式,坚持适龄幼儿就近入园,推进公办和公益性幼儿园招生公开、公平、公正,促进学前教育公共服务均等化。

在"投入"上争取突破。加大对学前教育经费的投入力度,建立起公共财政对学前教育的经费保证机制和基本建设投入机制,加大对民办幼儿园的扶持力度,探索通过购买服务或按照生均数额补贴等方式,降低民办幼儿园的办学成本,减轻家长经济负担。将小区配套幼儿园建设纳入民生工程,纳入房地产开发企业信用体系考核范围。尽快制定政策,出台措施,将义务教育向前延伸至学前教育。

完善农村医疗扶贫政策

李士强(全国人大代表、沈丘 县冯营乡李寨行政村党支部 书记、河南亿星实业集团有限 公司董事长)



建议完善农村医疗扶贫政策; 推进"健康扶贫";适当提高国家级 贫困县村干部的工资补助标准;加 快优化乡村小学教育资源。

从源头上加大 食品安全监管力度

乔彬(全国人大代表、商丘市梁园区解放村党委书记)



建议加快农产品批发市场的立法,防止恶性竞争,保障农产品安全;加大对食品安全监管力度,从源头上加强监管;国家财政加大对农村垃圾清运和污水处理支持力度。

郑报融媒记者 李娜 王继兵 刘俊礼 裴蕾 覃岩峰 王译博 徐刚领 石闯/文 宋晔 马健/图





